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Команда М13 дебютувала
на кібертурнірі CYBERWAR
CUP
17:16 17.05.2026 Нд

Військовослужбовці та ветерани М13 взяли участь у
кібертурнірі CYBERWAR CUP, де змагаються в аматорських
матчах із Counter-Strike
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СЕРГІЙ НОВІКОВ

Команда М13 на турнірі CYBERWAR CUP (прес-служба)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Військовослужбовці та ветерани М13 долучилися до
кібертурніру CYBERWAR CUP. Учасники команди
змагаються в аматорських матчах із Counter-Strike.

Про це пише пише РБК-Україна з посиланням на прес-реліз.

Як розповів ветеран війни та координатор кіберкоманди М13
Олександр Терен, команда сформувалася зовсім нещодавно,
хоча ідею її створення обговорювали давно.

"Наша команда сформувалася зовсім нещодавно, тому ми ще
навіть не встигли придумати їй назву. Водночас ідею створення
кіберкоманди виношували давно, адже серед ветеранів і
військовослужбовців є люди, які цікавляться кіберспортом.
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Цього разу нам вдалося реалізувати цей задум і вперше
зареєструватися на аматорські змагання", - говорить Терен.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Ветерани

Військовослужбовці та ветерани М13 долучилися до
кібертурніру CYBERWAR CUP (фото: прес-служба)

За словами Олександра Терена, до команди увійшли ветерани
та чинні військовослужбовці, зокрема ті, хто отримав
поранення.

"Серед учасників є люди з ампутаціями та пораненнями, які
зараз не можуть займатися активним фізичним спортом, але
можуть проявити себе в кіберспорті. Для них це можливість
залишатися в командній взаємодії, змагатися та реалізовувати
себе в новому напрямі", - говорить Олександр Терен.

Він також додає, що в майбутньому команда планує
долучатися й до кібертурнірів з інших ігор.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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